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 Z razvojno strategijo Efficient Dynamics prevzema BMW Group vodilno 

mesto na celotnem področju avtomobilske industrije. 

 Celostna osredotočenost: BMW Group nadaljuje z razvojem Efficient 

Dynamics in izpopolnjuje ter razvija inovativne tehnologije. 

 Serija motorjev Efficient Dynamics BMW Group: razvoj povsem nove 

serije trivaljnih, štirivaljnih in šestvaljnih motorjev, opremljenih s 

tehnologijo BMW TwinPower Turbo. 

 Predictive Power Management: z uporabo navigacijskih podatkov je 

pogonska enota sposobna »predvideti« – že osnovna oprema v novem 

BMW serije 7. 

 Inteligentno upravljanje z energijo: toplotna črpalka, infrardeče grelne 

površine in druga generacija krmiljenja zračnih loput pripomorejo 

privarčevati energijo.  

Od 2007 BMW Group ponuja izjemno uspešen koncept za zmanjševanje 

vrednosti porabe goriva in emisij – razvojno strategijo Efficient Dynamics. 

Efficient Dynamics je sestavni del vseh področij razvoja vozila. Vzporedno 

BMW Group konstantno razvija elektrifikacijo pogonskih enot za svoje 

prihodnje modele. Vseeno pa na srednji rok ostaja motor z notranjim 

zgorevanjem osrednja tehnologija in s tem standardna pogonska enota za 

prihajajoča vozila serijske proizvodnje. Cilj je stalno zmanjševanje porabe 

goriva pri vseh vozilih BMW Group. 

Povsem nova serija motorjev Efficient Dynamics BMW Group s 

tehnologijo BMW TwinPower Turbo. 

Na tej osnovi se je BMW Group odločil razviti povsem novo serijo motorjev. Na 

eni strani bo obstoječi visokotehnološki koncept tehnologije TwinPower 

Turbo uporabljen učinkoviteje, po drugi strani pa bo nova serija motorjev 

ponudila neprekosljivo stopnjo skupnih elementov. Najnovejši član te nove 

 1.    BMW Group Innovation Day 2012: 
Efficient Dynamics.  
(Povzetek) 
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predstavil prihodnje leto. 

Danes se tehnologija BMW TwinPower Turbo uporablja v bencinskih in 

dizelskih motorjih različnih moči in delovnih prostornin. Ti motorji uživajo 

največjo stopnjo prepoznavnosti, ki so jo potrdile tako stranke, kot 

strokovnjaki. O tem pričajo številna priznanja in nagrade. Najnovejši primeri 

vključujejo štirivaljno bencinsko enoto z 1,6-litrsko in 2,0-litrsko delovno 

prostornino, pa tudi najzmogljivejšo šestvaljno dizelsko enoto s 3,0-litrsko 

delovno prostornino in trojnim turbinskim polnjenjem. 

Tehnologija BMW TwinPower Turbo združuje spremenljivo krmiljenje 

obremenitve, neposredno vbrizgavanje goriva in turbinski polnilnik, ki so 

individualno konfigurirani za posamezen motor. S tem sta enako povečana 

učinkovitost in dinamika. Pomemben element bencinskih motorjev je sistem 

spremenljivega krmiljenja ventilov VALVETRONIC. Primerljiv z zelo 

učinkovitim sistemom zatemnitve, deluje skoraj popolnoma brez izgub in 

vzporedno krmili vse valje ter tako zagotavlja izjemno nizko porabo goriva in 

vrednosti emisij. Poleg povečane učinkovitosti opazno izboljša tudi odzivnost 

motorja. 

S predstavitvijo nove serije motorjev Efficient Dynamics je postala tehnologija 

TwinPower Turbo skupen element v vseh bencinskih in dizelskih motorjih 

blagovne znamke. Visoka stopnja enotnosti izdelave, termin, ki se nanaša na 

veliko število identičnih komponent znotraj serije motorjev, zagotavlja 

napreden, trajnosten razvoj celotnega sklopa pogonskih enot. Ob tem je BMW 

Group sedaj ustvaril pogoje, ki so potrebni za še večjo ponudbo različic 

karoserije v prihodnosti. Novi koncept motorja bo ob povečani kakovosti 

omogočil bistven prihranek v razvoju, integraciji in proizvodnji. 

Nova družina motorjev je osnovana na optimiziranih modulih valjev, s 

posamezno kapaciteto okoli 500 cm3, razvitih za termodinamično učinkovitost, 

tekoče, tiho delovanje in visoko stopnji užitka – popolno za pogon potniških 

vozil. Z novimi trivaljnimi, štirivaljnimi in šestvaljnimi motorji ponuja BMW 

Group razpon delovne prostornine motorja od 1,5 do 3,0 litra, kar zadošča za 

obsežen portfelj modelov. 
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motorjem s turbinskim polnjenjem. Kompaktni vrstni motor ima enake gene 

kot šestvaljnik in navdušuje s svojim izjemno tekočim delovanjem. 

BMW Group zaokroža svoj sklop motorjev na edinstven način, s članom na 

dnu hierarhije zmogljivosti. Nov sistem modularnega motorja izkazuje visoko 

stopnjo enotnosti med bencinskimi in dizelskimi motorji. Celotno število 

identičnih delov, uporabljenih v motorjih z enako vrsto pogona, je poraslo na 

60 odstotkov, medtem ko je stopnja strukturne podobnosti med bencinskimi 

in dizelskimi motorji okoli 40 odstotna. Ker se bo v prihodnosti bencinske in 

dizelske motorje prvič izdelovalo na isti proizvodni liniji, bo sam proces 

proizvodnje postal bistveno bolj fleksibilen. 

Sposobnosti predvidevanja optimizirajo vozilo. 

BMW Group poleg optimizacije posameznih komponent vedno raziskuje nove 

poti za zmanjšanje porabe goriva in vrednosti emisij ter povečanje dinamike 

vozil. Eden od primerov je predvidevanje prihajajočih voznih razmer. Kot 

izkušen voznik, ki vozi po dobro znanem cestnem odseku, lahko ta tehnologija 

optimizira strategije funkcionalnosti in delovanja vozila, če ima informacije o 

bližajoči se vozni situaciji. Te informacije zagotavlja avtomobilska elektronika iz 

številnih podatkovnih senzorjev in sedaj tudi navigacijskega sistema. To 

omogoča še boljši izkoristek izjemnega potenciala povezane funkcionalnosti 

Efficient Dynamics. Nekateri primeri teh tehnologij, ki koristijo uporabniku, so 

sistem Predictive Power Management in funkcija jadranja s Foresight 

Assistant. 

Avtomatski menjalnik z darom vida. 

Novi sistem Predictive Power Management omogoča, da avtomatski 

menjalnik »predvidi« naslednji cestni odsek. Elektronika uporabi podatke o 

določeni poti iz navigacijskega sistema za optimizacijo krmiljenja menjalnika, 

kar omogoča, da se prestavni sklop pripravi na bližajoče se vozne razmere. 

Menjalnik pričakuje zavoj, še preden voznik sploh sprosti stopalko za plin ter 

avtomatsko izbere ustrezno prestavo. Vozilo lahko zvozi ovinek pod nizko 

obremenitvijo in pospeši iz zavoja še hitreje. 

Način vožnje ECO PRO s Foresight Assistant. 

Nov sistem Predictive Power Management prav tako podpira izjemno varčen 

stil vožnje z izbiro načina ECO PRO. Foresight Assistant pravočasno obvesti 
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zaviranja ter zmanjšal porabo goriva. Ostali ukrepi za povečanje učinkovitosti 

vključujejo način jadranja, kjer se motor odklopi od pogonskega sklopa in 

funkcijo ECO PRO Route, ki vozniku izračuna najbolj varčno pot. 

Efficient Dynamics prihrani energijo celotnega vozila. 

Pod skupnim imenom »inteligentno upravljanje z energijo« tehniki pri BMW 

Group delajo na različnih individualnih rešitvah za zmanjšanje porabe goriva. 

Pri električnih vozilih z akumulatorsko baterijo (BEV) ali avtomobilih z električno 

hibridno tehnologijo (PHEV) bo vsak kilovat shranjene energije (v tem primeru 

kot elektrika v akumulatorski bateriji), ki se lahko privarčuje s pomožnimi 

pogonskimi sistemi s selektivnim delovanjem, na voljo za električni motor, ki 

poganja to vozilo. Nekatere od teh tehnik za zmanjševanje porabe goriva so 

prav tako uporabne za vozila s konvencionalnimi motorji z notranjim 

zgorevanjem 

Toplotna črpalka: okoli 50 odstotni prihranek energije ogrevanja. 

Pri BEV in PHEV predstavlja poseben izziv učinkovito ogrevanje potniške 

kabine. Če bi se za ogrevanje uporabljala le energija akumulatorske baterije, bi 

ta poraba električne energije bistveno omejila domet vozila. Z uporabo 

toplotne črpalke v vozilih tega tipa pa se lahko odvisno od voznih pogojev 

privarčuje okoli 50 odstotkov te električne energije ali celo več. Podaljšanje 

dometa je lahko tudi do 30 odstotno, ko je temperatura zunanjosti na ledišču, 

odvisno od voznega kroga.  

Infrardeče grelne površine oddajajo »zdravo« toploto. 

Danes konvencionalni grelne in klimatske naprave ogrevajo zrak v avtomobilu, 

ki prenese toploto na voznika in potnike. V nasprotju pa sistemi z infrardečimi 

grelnimi površinami pretvarjajo energijo v infrardeče sevanje, ki nato 

neposredno ogreva telesa potnikov. Učinek ogrevanja je na razpolago že 

minuto po vklopu sistema. Poleg tega se ustvarjena toplota infrardečih grelnih 

površin razporedi brez potrebe po pretoku zraka in deluje popolnoma neslišno. 

Na področju sistemov ogrevanja vozila predstavljajo sodobne infrardeče 

grelne površine sedaj novo rešitev, ki ne promovira le nižje porabe goriva, 

ampak tudi ponuja vidno izboljšanje stopnje udobja potnikov. Še posebej pri 

povsem električnih vozilih z akumulatorsko baterijo (BEV) bodo v prihodnosti 

infrardeče grelne površine koristile učinkovitosti, saj se bo električna energija 
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potnikov se lahko infrardeče grelne površine uporabljajo kot dodaten element 

za ustvarjanje prijetne, udobne klime v vozilu. Ločeno upravljanje krogotokov, 

podobno ogrevanju sedežev, s katerimi si lahko potniki individualno nastavijo 

lastno stopnjo udobja, so naslednja možnost. Ker je vsakemu potniku na voljo 

lasten sistem ogrevanja, je mogoče tudi selektivno ogrevati samo tiste sedeže, 

ki so zasedeni in tako zmanjšati porabo energije.  

Nova, druga generacija spremenljivega krmiljenja zračnih loput. 

V 2003 je krmiljenje zračnih loput že bilo serijsko vgrajeno v nekatere modele 

v sklopu strategije Efficient Dynamics. Sistem, ki se nahaja med odprtino za 

hladilni zrak in hladilnikom, upravlja premične lopute, ki se lahko po potrebi 

zaprejo in tako izboljšajo aerodinamiko vozila. Druga generacija te tehnologije 

omogoča nastavitev številnih položajev za boljše krmiljenje pretoka hladilnega 

zraka na še bolj fleksibilen način. Zgornje zračne lopute so običajno zaprte in v 

tem položaju prispevajo k zmanjšanju zračnega upora. Skupno sistem 

krmiljenja zračnih loput zmanjša koeficient zračnega upora cw za 0,015.   

Optimiziranje delovne temperature motorja z notranjim 

zgorevanjem. 

V povezavi z navigacijskim sistemom pripomore predhodno upravljanje 

temperature ohraniti temperaturno ravnovesje v motorju s pomočjo 

predhodnega upravljanja temperature hladilne tekočine. Moč motorja je 

izboljšana, zanesljivost delovne temperature pa dodatno optimizirana. 

Upravljanje z energijo pridobiva na pomenu. 

Inteligentno upravljanje z energijo je sestavni del strategije Efficient Dynamics 

BMW Group. Tako danes, kot v prihodnje je prioritetni cilj varčevati z energijo 

pri vseh različicah vozil in detajlih vseh avtomobilskih komponent.   
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Že od pomladi 2007 je BMW Group ponuja najbolj celostni koncept stalnega 

zmanjševanja goriva in vrednosti emisij – razvojno strategijo Efficient 

Dynamics. Kot najbolj uspešen proizvajalec premium avtomobilov na svetu je 

BMW prevzel vodstvo s predstavitvijo inovativnih tehnologij, ki podpirajo 

odgovorno uporabo naravnih virov. V letu 2000 je bila trajnost opredeljena kot 

osrednja politika podjetja. Od tedaj je strategija Efficient Dynamics postala 

glavni princip na vseh področjih razvoja avtomobila. 

Temeljni stebri te razvojne strategije vključujejo varčne motorje z notranjim 

zgorevanjem in menjalnike s posebno visoko stopnjo učinkovitosti, stalen 

razvoj tehnologije BMW ActiveHybrid, inovativne koncepte električne 

mobilnosti, kot tudi inteligentno lahko konstrukcijo ter optimizirano 

aerodinamiko. V zgodnji fazi je BMW Group namenil veliko pozornosti svojim 

pionirskim tehničnim inovacijam in se je sedaj razvil v najbolj trajnostno 

avtomobilsko podjetje na svetu. Cilj je vsakemu modelu zmanjšati porabo 

goriva in emisije v primerjavi s predhodnikom, obenem pa ponuditi večjo 

zmogljivost. 

Najsodobnejši bencinski in dizelski motorji, opremljeni s tehnologijo BMW 

TwinPower Turbo, menjalniki z optimizirano učinkovitostjo, pomožni pogonski 

sklopi z delovanjem po potrebi in funkcija Auto Start-Stop – ki je na voljo tudi 

za vozila z avtomatskim menjalnikom – predstavljajo bistvene rešitve BMW, ki 

dvigajo celotno zmogljivost na nove ravni. Poleg tega ukrepi, kot so 

regeneracija zavorne energije, krmiljenje zračnih loput, indikator za optimalno 

pretikanje prestav, električni volanski servoojačevalnik, pa tudi pnevmatike z 

zmanjšanim kotalnim uporom prispevajo k še večjem znižanju porabe goriva. 

Vozila z oznako BMW in MINI s pomočjo Efficient Dynamics postavljajo nov 

standard na področju porabe goriva v celotnem razredu premium vozil. Na 

evropskem nivoju je bila med leti 1995 in 2008 poraba goriva modelnih serij 

zmanjšana za več kot 25 odstotkov. BMW Group je edini proizvajalec 

avtomobilov, ki ni le izpolnil zastavljenih smernic evropskega združenja 

proizvajalec avtomobilov (ACEA), ampak jih je celo presegel. 

2. Predstavitev:  
Efficient Dynamics – vodilni že 
številna leta. Prekaša konkurenco z 
zmanjšano porabo goriva in 
izboljšano dinamiko. 



BMW 
Gradivo za 
medije  
 
09/2012 
Stran 8 V več kot 15 letih je BMW Group skupno zmanjšal emisije CO2 svoje evropske 

serije vozil za približno 30 odstotkov. Na začetku 2012 je obseg modelov 

BMW in MINI štel 73 vozil z emisijami CO2 nižjimi od 140 gramov na 

kilometer, vključno s 30 modeli BMW z emisijami manjšimi od 120 gramov na 

kilometer (julij/2012). 

BMW Group je oznanil , da namerava zmanjšati emisije CO2 vseh svojih 

modelov za dodatnih 25 odstotkov do leta 2020. 
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Od pomladi 2007 ima BMW Group na voljo najbolj celosten koncept za 

konsistentno zmanjševanje porabe goriva in emisij – razvojno strategijo 

Efficient Dynamics. Efficient Dynamics je sestavni del vseh področji razvoja 

vozila in predstavlja vodilni princip. Ta vključuje varčne bencinske in dizelske 

motorje, posebno učinkovito delovanje menjalnika, pomožne pogonske sklope 

z delovanjem na zahtevo, inteligentno lahko konstrukcijo in sofisticirano 

aerodinamiko, kot tudi stalni razvoj tehnologije BMW ActiveHybrid in 

inovativnih konceptov električne mobilnosti. 

Ker velja za tehnologijo prihodnosti, BMW Group neumorno spodbuja razvoj 

elektrifikacije svojih vozil, ob tem pa še vedno vidi izjemen potencial za 

konvencionalne motorje. Na srednji rok bo motor z notranjim zgorevanjem 

ostala bistvena tehnologija BMW Group in bo tako veljala za osnovno 

pogonsko enoto v obstoječih in prihodnjih serijskih modelih. Danes BMW 

Group že razpolaga z visokotehnološkim konceptom v obliki tehnologije 

TwinPower Turbo. Na osnovi te tehnologije je BMW Group razvil povsem 

novo serijo motorjev, da bi še bolj učinkovito izkoristil ta princip in ustvaril 

nepredstavljivo stopnjo enotnosti izdelave. Napredne pogonske enote bodo 

vstopile na trg prihodnje leto. Prvi model te nove generacije motorjev z 

notranjim zgorevanjem bo napredna trivaljna enota. 

Tehnologija BMW TwinPower Turbo. 

Tehnologija BMW TwinPower Turbo, ki je že danes vgrajena v številne 

bencinske in dizelske motorje ter bo sčasoma na voljo za vse nove motorje, 

zaseda ključno mesto pri stalnem prizadevanju po zmanjševanju porabe goriva 

in emisij. Izraz »TwinPower« označuje izjemno kombinacijo spremenljivega 

nadzora obremenitve motorja na eni strani in najnovejšo tehnologijo 

vbrizgavanja na drugi. Inteligentna tehnologija regulacijskih modulov vključuje 

3. BMW Group  Innovation Day 2012: 
 Efficient Dynamics. 
 (dolga različica) 
3.1 Nova serija motorjev   
 Efficient Dynamics BMW Group – 
 tehnologije, ki napajajo prihodnost, 
    nova serija motorjev z 1,5 litrskim 
 motorjem BMW TwinPower Turbo. 
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sistem spremenljivega krmiljenja ventilov VALVETRONIC in spremenljivo 

geometrijo turbine dizelskih turbinskih polnilnikov. Tem se pridružujeta sistem 

neposrednega vbrizgavanja goriva HPI za bencinske motorje in sistem 

neposrednega vbrizgavanja goriva preko skupnega voda za dizelske enote. To 

omogoča, da motor BMW TwinPower Turbo polni en turbinski polnilnik, dva 

turbinska polnilnika, turbinski polnilnik z dvema spiralama ali pa trojna turbinska 

enota. Bistven del teh motorjev pa je sistem spremenljivega nadzora 

obremenitev motorja brez dušilne lopute VALVETRONIC, ki jasno postavlja 

tehnologijo BMW TwinPower Turbo pred ostalo konkurenco. V nasprotju s 

konvencionalnim sistemom nadzora obremenitve motorja z dušilno loputo, se 

VALVETRONIC odziva na potrebo voznika po moči s spremenljivim dviganjem 

ventila, ki privede do dviga sistemske učinkovitosti. 

VALVETRONIC: povsem spremenljiv dvig polnilnih ventilov. 

VALVETRONIC, sistem spremenljivega krmiljenja ventilov, je inovativna 

tehnologija nadzora obremenitve motorja bencinskih motorjev brez dušilne 

lopute, ki jo BMW Group s pridom izkorišča že od 2001. Ta sistem, ki je na 

voljo ekskluzivno za BMW, se stalno izpopolnjuje in predstavlja odlično rešitev 

za prihodnje module motorjev. Najnovejša generacija sistema VALVETRONIC 

uporablja izjemno natančen mehanizem z izsredno gredjo za spreminjanje 

dviga polnilnega ventila. Ker je dvig ventila povsem spremenljiv, uporaba 

dušilne lopute pri normalnem delovanju motorja ni več potrebna. Rezultat: ker 

se regulacija potrebne zračne mase vrši v samem motorju, so izgube dušenja 

v polnilnem krogu in s tem poraba zmanjšane na minimalno vrednost. Motor je 

bolj odziven, saj v primerjavi s konvencionalnim nadzorom obremenitev 

motorja delovanje brez dušilne lopute zagotavlja, da je tlak skoraj vedno 

prisoten v polnilnih ventilih s tem pa se izogne časovnim izgubam zaradi 

potrebnega polnjenja polnilnega zbiralnika s svežim zrakom, ko voznik hitro želi 

več moči. 

Preverjen koncept z blestečo prihodnostjo: ne izklopi – zatemni. 

V nasprotju z drugimi pristopi prinaša sistem VALVETRONIC več 

učinkovitosti, vključno z izboljšano odzivnostjo motorja in boljšim razvojem 

navora motorja skozi celotno vrtilno frekvenco. Sistem nadzora obremenitev 

motorja brez dušilne lopute deluje kot zatemnilnik in učinkuje na vse valje 

enako; motor nadaljuje s tekočim delovanjem in njegove akustične lastnosti 
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namesto izklopa« povzroči minimalno porabo goriva in vrednosti emisij, 

medtem ko se ustvari maksimalna dinamika, neprekosljivo udobje in 

sofisticirana moč. Poleg tega se ta zaščitena tehnologija BMW lahko uporablja 

v motorjih različnih velikosti in moči. Na kratko, novi moduli motorjev 

postavljajo BMW Group na položaj za konfiguriranje motorjev optimalne 

velikosti in zagotavljanje rešitev za vsako posamezno uporabo. 

Nova serija motorjev z 1,5-litrsko pogonsko enoto BMW TwinPower 

Turbo. 

Ker se lahko tehnologija BMW TwinPower Turbo vgradi v motorje vseh 

prostornin in števila valjev, je to idealni sistem za prihodnost družine motorjev 

Efficient Dynamics. Eden izmed prvih modelov te serije motorjev je 1,5-litrski 

motor BMW TwinPower Turbo. Ta kompaktni vrstni motor ima vse znane 

karakteristike, ki so lastne vsem pogonskim enotam BMW, odlikuje pa ga 

visoka stopnja moči in učinkovitosti. Tipične karakteristike trivaljnega motorja 

so prav tako zgovorne – visoka vrtilna frekvenca, spontana odzivnost in 

dinamičen, športen zvok. 

Odlične vrednosti porabe goriva zaradi lahke, kompaktne oblike z 

nizkim trenjem. 

1,5-litrski motor BMW TwinPower Turbo krasi bistveno zmanjšana poraba 

goriva zaradi nizkega notranjega trenja. Zaradi dolgih intervalov vžiga se lahko 

polnili krog odlično prilagodi, da zadovolji potrebam voznika in ponudi visok 

navor pri nizki vrtilni frekvenci, kot tudi hitro odzivnost. Zato novi trivaljnik 

uporablja najnovejšo generacijo sistema neposrednega vbrizgavanja goriva 

HPI in sistem spremenljivega krmiljenja ventilov VALVETRONIC.  

»Polovica šestvaljnika« deluje izjemno tekoče. 

Karakteristike nihanj so prav tako impresivne, kot je impresivna nizka masa in 

kompaktne dimenzije motorja. V tem smislu si trivaljni motor deli številne 

skupne elemente s šestvaljnim vrstnim motorjem – niti eden od njih ne 

ustvarja prostih vztrajnostnih sil, kot tudi ne prostih vztrajnostnih momentov. 

Trivaljnik prav tako nima vztrajnostnih sil prvega in drugega reda polega tega 

pa je navor vrtenja, ki je zelo majhen v primerjavi s šestvaljnim motorjem, 

povsem odpravljen z uporabo gredi za uravnoteženje prostih sil. Zaradi 

blažilnika torzijskih nihanj, ki deluje na principu centrifugalne nihalke, se motor 
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vožnjo. 

Zvok trivaljnika – razburljiv in dinamičen. 

Poleg visoke vrtilne frekvence in odlične odzivnosti, tudi razburljiv zvok motorja 

pomembno prispeva k doživetju v vožnji. Zaradi 50 odstotno hitrejšega 

povečanja frekvence zvoka kot pri štirivaljniku oddaja motor izjemno živahnost 

in športnost. 

Nova serija motorjev – podrobno. 

V prihodnost usmerjena strategija motorjev BMW Group je gonilna sila za 

zmanjševanje porabe goriva in emisij CO2. Danes se tehnologija BMW 

TwinPower Turbo uporablja v bencinskih in dizelskih motorjih različnih moči in 

delovnih prostornin. S predstavitvijo nove serije motorjev Efficient Dynamics ta 

tehnologija postaja skupna lastnost obeh tipov motorja s tremi, štirimi ali 

šestimi valji. Z usmerjenim razvojem dodatnih komponent, ki se lahko 

uporabljajo v bencinskih in dizelskih enotah, BMW Group stalno povečuje 

število identičnih komponent te serije motorjev. Tako se lahko tehnične rešitve 

aktualnih in prihodnjih različic uporabijo v vseh motorjih, ne glede na število 

valjev, načina zgorevanja in moči.  

Sistem modula motorja BMW maksimira sinergije. 

Temelj nove družine motorjev je skupni princip oblike za vrstne pogonske 

enote. Osnovni motor sestavljajo optimizirani moduli valjev s posamezno 

kapaciteto 500 cm3, ki so izdelani z največjo možno termodinamično 

učinkovitostjo za uporabo v potniškem vozilu. Tako ima novi trivaljni motor 

delovno prostornino 1,5 litra, štirivaljna enota 2,0 litra, šestvaljnik pa 3,0 litra. 

Razvita moč v vsakem valju se giblje med 30 in 50 kW (pri 60 – 80 Nm) v 

primeru bencinskega motorja, medtem ko dizel razvije med 20 in 45 kW (pri 

75 – 110 Nm). 

Visoka stopnja enotnosti izdelave med bencinskimi in dizelskimi 

motorji. 

Strukturne podobnosti med bencinskimi in dizelskimi motorji vključujejo 

razdaljo med valji, aluminijast okrov ročične gredi, obliko gredi za 

uravnoteženje prostih sil, postavitev verige za pogon in krmiljenje odmikalne 

gredi, postavitev vijakov za pritrditev glave valja in visokokakovostni premaz 

izvrtine valja. Skupno se je število identičnih delov, uporabljenih v motorjih z 
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strukturnih podobnosti med bencinskimi in dizelskimi motorji okoli 40 

odstotna. Še več koristi prinašajo standardizirani vmesniki. Poleg identičnih 

podpornih točk motorja, so to v prvi vrsti vmesniki za hladilni krog, polnilni in 

izpušni zbiralniki ter sistemi gretja in klimatske naprave. V primerjavi z 

aktualnimi modeli se je število možnih kombinacij na teh področjih približno 

podvojilo. Vse pogonske enote imajo enako »hladno« polnilno in »vročo« 

izpušno stran. Zato so trivaljni in štirivaljni motorji te nove serije naravnost 

primerni za vzdolžno ali prečno vgradnjo v prihodnjih modelih BMW in MINI. 

Ključni razvoj, fleksibilna proizvodnja, premium kvaliteta. 

Z novimi modularnim motorjem bo BMW Group v prihodnosti zmožen 

izdelovati trivaljne, štirivaljne in šestvaljne pogonske enote z različnimi 

stopnjami zmogljivosti, vsaka pa bo popolnoma usklajena z določenim vozilom. 

To prinaša večje serije, kar vodi k bistvenem prihranku v razvoju in proizvodnji. 

Poleg tega visoka stopnja enotnosti izdelave olajša razvoj dodatnih različic 

motorjev, ki se lahko ekonomsko realizirajo v kratkem času, tudi v relativno 

majhnem številu.  

Prvič se lahko bencinski in dizelski motorji te nove serije izdelujejo skupaj, 

istočasno v obratih za proizvodnjo motorjev BMW Group. Na ta način se je 

mogoče fleksibilno in uspešno odzvati tudi na kratkoročen porast 

povpraševanja ali nove razmere na trgu. 

Prihodnost je tu. 

Arhitektura nove serije modelov in novih motorjev je bila že opisana. Z novo 

serijo motorjev Efficient Dynamics BMW Group je možno zagotoviti številne 

nove modele avtomobilov tudi v naslednjih letih, saj lahko teoretično nova 

družina motorjev zagotovi deset izjemno sodobnih bencinskih in dizelskih 

motorjev s tremi, štirimi ali šestimi valji za vozila z vzdolžno in prečno vgradnjo 

motorja. 
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Inteligentno povezana – Connected Drive sreča Efficient Dynamics. 

Krmiljenje motorja je sedaj povezano z navigacijskim sistemom Professional. S 

pomočjo navigacijskih informacij lahko krmiljenje menjalnika skupaj s 

Foresight Assistant začrta potek in profil poti z vzponi in spusti pa tudi 

omejitvami hitrosti ter te podatke upošteva pri izbiri prestave in zaviranju vozila. 

Sistem celo prepozna polmer kroga zavijanja še preden voznik pripelje do 

cestnega zavoja. Sistem Predictive Power Management ustrezno pripravi 

vozilo na bližnjo situacijo na cesti, na podlagi katere se vklopijo načini v 

sistemu za uravnavanje vozne dinamike (SPORT, COMFORT ali ECO PRO); 

vozilo se odzove z želenimi voznimi karakteristikami. 

Predictive Power Management: 

avtomatski menjalnik z darom vida. 

Voznik od avtomatskega menjalnika pričakuje vse od dinamičnega pa do 

izjemno varčnega delovanja. Avtomatski menjalniki BMW že izpolnjujejo 

različne zahteve voznika z uporabo različnih programov iz sistema za 

uravnavanje vozne dinamike. Menjalnik, glede na program, pretika prestave 

hitro in športno, zelo udobno ali izjemno varčno z zgodnjim pretikanjem v višjo 

prestavo pri nizki vrtilni frekvenci. Vendar je to delovanje vedno reaktivno, saj je 

se odziva na položaj stopalke za plin in določen vozni upor v skladu z izbranim 

programom. Lahko bi se reklo, da ta sistem vozi na slepo. Nov sistem 

Predictive Power Management, rezultat stalnega razvoja, pa je sedaj opremil 

avtomatski menjalnik z očmi, s katerimi lahko »predvidi« bližajoči se cestni 

odsek. Sistem Predictive Power Management uporablja podatke določene 

poti iz navigacijskega sistema, ki optimizirajo elektronsko krmiljenje menjalnika 

za prihajajoči cestni odsek in vozne razmere. Ta napreden razvoj podpira 

dinamični stil vožnje z zagotavljanjem spontane odzivnosti ali pa učinkovito 

vožnjo v načinu ECO PRO. Na primer, menjalnik zgodaj »vidi« bližajoče se 

krožišče. Rezultat: avtomatsko pretakne v nižjo prestavo, vozilo zvozi krožišče 

v ustrezni prestavi pod nizko obremenitvijo, nato pa bolje pospeši vozilo iz 

krožišča. 

 

3.2 Predvidevanje vožnje:  
izjemno ravnovesje med povečano 
dinamiko in zmanjšano porabo, 
menjalnik s sposobnostjo 
predvidevanja. 
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Management. 

Če v sistemu za uravnavanje vozne dinamike voznik izbere način vožnje Sport, 

sistem Predictive Power Management uporabi informacije iz navigacijskega 

sistema za izvedbo dinamične, energične strategije pretikanja prestav. Ko se 

vozilo približa zavoju na podeželski cesti, avtomatski menjalnik samodejno 

prestavi v najbolj primerno nižjo prestavo in po potrebi tudi zavira delovanje 

motorja. Vse operacije prestavljanja bodo zaključene v trenutku, ko bo vozilo 

vstopilo v zavoj. Nadaljnji zavoj ceste se zazna in prepozna kot naslednji zavoj. 

Sistem identificira polmer kroga zavijanja in menjalnik ohrani optimalno 

prestavo. Na ta način se lahko pripravi višja stopnja potisnega momenta pred 

vstopom v ovinek. Večja količina vlečne moči se ohrani za pospeševanje, 

medtem ko je nepotrebno prestavljanje in iskanje ustrezne prestave v ali med 

ovinki odpravljeno. Ta natančno zasnovana strategija razbremeni voznika ter 

poveča dinamiko in užitek v vožnji. Sistem Predictive Power Management 

deluje na podoben način v krožiščih, križiščih in odcepih. Sistem Predictive 

Power Management prav tako reagira na vklop smernika, ne glede na potek 

ceste. 

Način vožnje ECP PRO: maksimalna učinkovitost s pritiskom na 

gumb. 

V načinu vožnje ECO PRO se vklopijo številne funkcije, ki prihranijo tudi do 25 

odstotkov goriva, odvisno od individualnega stila vožnje. Navigacijski sistem 

izbere na primer najvarčnejšo pot ECO PRO in obvesti voznika o predvidenem 

prihranku goriva. Foresight Assistant na zahtevo ponudi namige za še dodatno 

povečanje učinkovitosti. Dodatna elementa za povečanje učinkovitosti sta 

način jadranja, kjer se motor in pogonski sklop odklopita in vozilo prosto jadra 

naprej, ter beleženje in ovrednotenje poti s pomočjo ECO PRO Analyser. 

ECO PRO Foresight Assistant: vedno en korak pred ostalimi. 

Eden izmed naprednih elementov načina vožnje ECO PRO je Foresight 

Assistant, ki v povezavi z navigacijskim sistemom Professional zagotavlja 

pravočasne zgodnje informacije o prihajajočem cestnem odseku in na željo 

voznika ponudi namige za varčen način vožnje. Informacije se lahko nanašajo 

na okoliščine, ki zahtevajo zmanjšanje hitrosti. Foresight Assistant upošteva 

omejitve hitrosti, cestne zavoje, naselja, krožišča, cestne in avtocestne izvoze. 

Indikator na instrumentni plošči in/ali informacijskem prikazovalniku omogoča 
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omogoča vozniku, da kar najbolj izkoristi način jadranja. 

Način jadranja ECO PRO: hitra vožnja – v prostem teku. 

Nov način jadranja omogoča odklop motorja v prostem teku pri hitrosti med 

50 in 160 km/h. Takoj ko voznik spusti stopalko za plin, začne vozilo jadrati 

brez vpliva potisnega momenta in z bistveno manjšo stopnjo zaviranja; motor 

prosto teče, poraba goriva je minimalna. Na ta način se izkoristi kinetična 

energije vozila – njegov moment – medtem ko je prihranek goriva tudi do pet 

odstoten s predvidljivo vožnjo s pomočjo Foresight Assistant. Način jadranja je 

prikazan tako na instrumentni plošči, kot na instrumentnem prikazovalniku, 

lahko pa se ga po želji tudi izklopi. Dotik na zavorno stopalko ponovno 

vzpostavi povezavo med motorjem in avtomatskim menjalnikom, vozilo pa 

zavira v prostem teku. Morebitni višek zavorne energije se ponovno pridobi in 

shrani v akumulatorju. 

ECO PRO Route: najbolj varčna pot do vašega cilja. 

Poleg izračunavanja najhitrejših in najkrajših poti lahko navigacijski sistem 

BMW Professional prav tako prikaže vozniku najbolj varčno pot do želenega 

cilja. Da bi se izkoristil potencial, ki ga ponuja ECO PRO Route, je potrebo 

izbrati način vožnje ECO PRO. Sistem nato predstavi primerno pot ob 

upoštevanju trenutnih prometnih razmer in profila določenega cestnega 

odseka. Cilje tega izračunavanja je zmanjšati porabo goriva ob najmanjšem 

možnem povečanju dodatnega časa poti. Novi sistem ponudi vozniku 

priložnost, da primerja dodaten čas s prihrankom goriva ter sprejme odločitev. 

Prihranek določene poti je prikazan kot odstotek. Individualni stil vožnje 

voznika je zadnji dejavnik, ki se upošteva pri tem izračunu. Sistem zato 

izračuna porabo vozila v različnih voznih situacijah. 

ECO PRO Analyser: zaznavanje in prikazovanje dogajanja. 

ECO PRO Analyser ponuja vozniku možnost analiziranja lastnega načina 

vožnje z uporabo brezplačne aplikacije BMW Connected App. S to aplikacijo 

lahko voznik hitro in enostavno prenese zbrane podatke iz zadnjih nekaj voženj 

na svoj iPhone. Nato lestvica z zvezdicami prikaže, kako učinkovito je vozil. 

Njegov stil vožnje pridobi na transparentnosti, kar vozniku pomaga pri bolj 

varčnem načinu vožnje. 
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Z uporabo že omenjenih elementov lahko voznik izbere način varčevanja, ki ga 

želi izkoristiti. Sistem Predictive Power Management še posebej prispeva k 

realizaciji novih potencialov varčevanja. Način vožnje ECO PRO ponudi tudi do 

20 odstotno znižanje porabe glede na individualni stil vožnje. Inteligentno 

upravljanje z energijo, ki vključuje način jadranja, Foresight Assistant in ECO 

PRO Route pa lahko zmanjša porabo goriva za dodatnih pet odstotkov. Leta 

2007 je sistem Efficient Dynamics prejel nagrado »Zeleni volan« kot priznanje 

paketu ukrepov, ki stalno zmanjšujejo porabo goriva in vrednosti emisij. 
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Strategija Efficient Dynamics, ki jo je razvil BMW Group, zmanjšuje porabo 

goriva in emisije CO2, obenem pa zvišuje zmogljivost z uporabo različnih 

tehničnih rešitev. V električnih vozilih z akumulatorsko baterijo (BEV), ki jih 

poganja izključno električna energija ali avtomobilih z električno hibridno 

tehnologijo (PHEV), je strategija Efficient Dynamics v prvi vrsti usmerjena k 

povečanju dometa električnega pogona. Pod skupnim imenom “inteligentno 

upravljanje z energijo” tehniki pri BMW Group delajo na različnih individualnih 

rešitvah, ki pripomorejo zmanjšati porabo energije električnih vozil ali 

električnih hibridnih vozil. Vsak kilovat energije, ki se ga prihrani med 

delovanjem pomožnih pogonskih sistemov, je na voljo električnemu motorju, 

kar omogoča večji domet delovanja. Nekatere izmed teh novih tehnik je 

mogoče v prihodnje prenesti tudi v vozila z motorjem z notranjim zgorevanjem. 

Pri snovanju vozil BEV in PHEV je poseben izziv učinkovita kapaciteta toplote 

za ogrevanje potniške kabine pri nizkih zunanjih temperaturah. Shranjena 

energija v akumulatorski bateriji vozila se mora kar najbolj uporabiti za pogon 

vozila; notranjost se ogreva s pomočjo toplotnih črpalk, tehnologije, ki je dobro 

znana iz stanovanjskega sektorja. Da bi se resnično izkoristila večja 

učinkovitost toplotne črpalke v primerjavi s povsem električnim gretjem z 

akumulatorsko baterijo, mora ta tehnologija zanesljivo delovati v vseh voznih 

pogojih. 

Princip toplotne črpalke ostaja enak. 

Kot podobni ogrevalni sistemi stavb, tudi toplotna črpalka v vozilu uporablja 

toploto ozračja, v tem primeru toploto okolice. S pomočjo kompresorja 

klimatske naprave se hladilo v klimatski napravi stisne in dvigne na višji 

temperaturni nivo. Za uporabo v vozilih mora ta tehnologija segrevati, hladiti in 

tudi sušiti zrak v potniški kabini. Obstoječi krogotok hladila je razširjen, da 

vključuje dodatne komponente in regulatorje. Poleg prisotne toplote 

zunanjega zraka, se tudi toplota, ustvarjena v vozilu, lahko uporabi kot vir; ta 

proces krmili inteligentni sistem upravljanja s toploto, ki nadzoruje celotno 

vozilo. 

3.3 Inteligentno upravljanje z energijo: 
toplotna črpalka, infrardeče grelne 
površine, krmiljenje pretoka zraka. 
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Vozniki prihodnjih vozil BEV BMW Group bodo pričakovali, da sistem 

klimatske naprave v njihovemu vozilu ponudi enako zmogljivost kot tisti v 

avtomobilih s konvencionalnim pogonom. To pomeni razporeditev različnih 

temperatur številnim različnim področjem notranjosti. Z uporabo toplotne 

črpalke pa se lahko realizira tudi to potrebo, ki nudi udobje in sproščenost. Z 

uporabo toplotnih črpalk v vozilih BEV in PHEV se lahko prihrani tudi do 50 

odstotkov energije, ki je potrebna za ogrevanje notranjosti. Zaradi 

“brezplačne” toplote iz ozračja, mora električni grelnik prispevati precej manj 

toplote. Pridobljeno povečanje se giblje med 10 in 30 odstotki, ko je zunanja 

temperatura na ledišču, odvisno od voznega kroga. O uporabi v vozilih s 

konvencionalnim pogonom se trenutno še ne razmišlja. 

Infrardeče grelne površine lahko pomagajo prihraniti energijo. 

Kot sestavni del strategije Efficient Dynamics, “inteligentno upravljanje z 

energijo zmanjšuje porabo energije, posebno v pomožnih pogonskih sistemih 

vozila. Na področju ogrevalnih sistemov predstavljajo sodobne infrardeče 

grelne površine novo rešitev, ki ne prinaša le nizke porabe energije, ampak 

obljublja tudi opazno izboljšanje udobja potnikov. Današnji konvencionalni 

sistem grelne ali klimatske naprave ogreva zrak v vozilu, ki nato prenese svojo 

toploto na voznika in potnike. Nasprotno pa sistemi z infrardečimi grelnimi 

površinami pretvarjajo energijo v infrardeče sevanje, ki potem neposredno 

greje telesa potnikov. 

Infrardeče grelne površine oddajajo “zdravo” toploto. 

Podobno kot toplota iz odprtega ognjišča, tudi toplotno sevanje infrardečih 

grelnih površin ponuja izjemno prijetno, udobno toploto, ki jo je moč primerjati 

z zdravilno toploto infrardeče luči. Električne infrardeče grelne površine v 

vozilih prinašajo še več prednosti. Gretje je na voljo že minuto po vklopu, kar 

prinaša pomemben plus v zimskih razmerah. Poleg tega se toplota razporeja 

brez potrebe po pretoku zraka in je povsem neslišna. Tudi moč gretja je 

usmerjena ločeno in izjemno natančno. Teoretično je možno moč gretja 

usmeriti le na voznika, ko ta potuje sam, s tem pa se poveča učinkovitost. 

Infrardeče grelne površine se lahko vgradi v panele vrat, prostore za noge in v 

določena področja armaturne plošče. 
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Infrardeče grelne površine se lahko še posebej opazno uporabijo za podporo 

konvencionalnim grelnim sistemom. Še posebej v fazi segrevanja motorja, je 

hitro delovanje infrardečih žarkov velika prednost. Ločeno upravljanje krogov, 

podobno kot pri gretju sedežev, s katerimi si lahko potniki posamezno 

nastavljajo svojo stopnjo udobja, so druga možnost. Še posebej v električnih 

vozilih (BEV) z izključno električnim pogonom prinašajo infrardeče grelne 

površine prednosti v učinkovitosti delovanja. Bret motorja z notranjim 

zgorevanjem, ki bi zagotavljal odvečno toploto, se mora uporabiti električna 

energija, da bi se temperatura v notranjosti avtomobila ohranila na udobnem 

nivoju. 

Krmiljenje zračnih loput zmanjšuje zračni upor. 

Načrt Efficient Dynamics, ki se začne izvajati zgodaj v številnih različnih 

modelih, je krmiljenje zračnih loput. Odprtine za zrak, preko katerih se dovaja 

hladni zrak v vozilo, vedno znižujejo aerodinamiko vozila. Sistem krmiljenja 

zračnih loput kompenzira to slabost z uporabo premičnih loput, ki se nahajajo 

med odprtino za zrak in hladilnikom. Ko motor in pomožni pogonski sistemi 

potrebujejo nizko stopnjo hlajenja, se zračne lopute zaprejo. Tako izboljšana 

aerodinamika vozila zmanjša porabo goriva, medtem ko se neželeni hrup iz 

zunanjosti minimizira. 

Nova, druga generacija spremenljivega sistema krmiljenja zračnih 

loput. 

V 2003 so se zračne lopute že uporabljaje za rešetko hladilnika v obliki ledvic 

pri vozilih BMW serije 5. Od 2007 pa je bila prva generacija sistemov za 

krmiljenje zračnih loput vgrajena v številne različne modele BMW. S pomočjo 

med seboj povezanih treh zgornjih in dveh spodnjih loput, je ponujala 

nastavitev treh različnih položajev loput, odvisno od vgrajenega motorja. Z 

drugo generacijo sistema krmiljenja pretoka zraka je na voljo precej večje 

število položajev, ki izboljšajo krmiljenje pretoka hladilnega zraka v še bolj 

fleksibilnem načinu in glede na potrebe. Sedaj se tako zgornje kot spodnje 

lopute odpirajo oziroma zapirajo do natančno določenega položaja s pomočjo 

elektromotorja. Druga generacija sistema krmiljenja zračnih loput prav tako 

vključuje bolj dovzetno tehnologijo prepoznavanja, ki zazna in ovrednoti 

največje število parametrov doslej. Na ta način pridobijo temperatura hladila, 

kondenzator klimatske naprave, olje menjalnika, katalitični pretvornik izpušnih 
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vožnje. 

Jasna povezanost z vozno situacijo. 

Pri speljevanju na začetku vožnje v mestu so vse lopute zaprte, kar omogoči 

hitro ustvarjanje optimalne delovne temperature motorja in pomožnih 

sistemov. Ko je potrebna večja stopnja hlajenja, se najprej odprejo spodnje 

lopute pod kotom 30 stopinj. Na odprti cesti igra aerodinamika vozila 

najpomembnejšo vlogo. Pri nizkih obremenitvi se zračne lopute počasi zaprejo 

v številnih vmesnih korakih; tekom tega procesa se spodnje lopute lahko tudi 

odprejo samo za 15 stopinj. Vožnja po avtocesti pod polno obremenitvijo in 

visokih temperaturah zahteva maksimalno hlajenje: spodnje lopute se lahko 

popolnoma odprejo, v podporo pa tudi zgornje lopute. Še posebej pomembno 

je nastavljanje loput v številnih manjših korakih, pri čemer se zgornje lopute 

vedno odprejo nazadnje oziroma se prve zaprejo. V zaprtem položaju zgornje 

lopute prispevajo največ k zmanjšanju zračnega upora. Druga generacija 

sistema krmiljenja zračnih loput zmanjša količnik zračnega upora za cw 0,015. 

Inteligentno upravljanje z energijo v hibridni pogonski enoti. 

Strategija Efficient Dynamics BMW Group je jasno usmerjena k prihranku 

energije. Dodatno delovno področje inteligentnega upravljanja z energijo 

nastaja pri avtomobilih s hibridnim pogonom (HEV) ali električno hibridno 

tehnologijo (PHEV). Za ta vozila je BMW razvil napredno strategijo delovanja 

električnega motorja in visokozmogljive akumulatorske baterije. Z uporabo 

optimizirane strategije polnjenja je povečan domet, dosežen z izključno 

električnim pogonom, prav tako pa je zagotovljeno, da se električni motor 

uporablja predvsem tam, kjer je delovanje brez emisij dejansko smiselno in 

zaželeno. Na primer zadnjih nekaj kilometrov pred vstopom v mesto ali v 

naselju.   

Več kot krmilni sistem “ve”, bolj lahko pomaga. 

V prihodnosti uporaba informacij o poti ne bo omejena le na krmilno enoto 

menjalnikov ali strategijo polnjenja v primeru električnih ali hibridnih vozil. 

Boljše je znanje o poti in potrebah voznika – vključno s podatki o 

posameznemu vozniku – bolje se lahko različni sistemi pripravijo na izzive 

prihajajočega cestnega odseka. Že danes si zlahka predstavljamo možnost  
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z notranjim zgorevanjem.  

Predictive Energy Management: optimizira delovno temperaturo v 

motorju z notranjim zgorevanjem.   

Od julija 2012 je upravljanje toplote s funkcijo predvidevanja kot osnovna 

oprema vgrajeno v nove modele BMW serije 7 s šestvaljnimi ali osemvajlnimi 

bencinskimi motorji in navigacijskim sistemom Professional. Ko se določi cilj 

poti, sistem upravljanja pomaga ohraniti temperaturno ravnovesje v motorju s 

predhodnim uravnavanjem temperature hladilne tekočine. Potrebe po 

povečanju učinkovitosti, ki jih prinaša sistem upravljanja temperature motorja, 

kot na primer nameščanje največje možne temperature hladilne tekočine ali pa 

ohranjanje določene količine hladilne tekočine v rezervi za dinamično vožnjo, 

se lahko pravočasno prepoznajo in izpolnijo z analiziranjem informacij o 

trenutnem cestnem odseku v kombinaciji z drugimi podatki avtomobilskega 

računalnika skupaj z zgodovino vožnje. 

Ko sistem zazna, da vozilo vozi po mestu s pomočjo predvidevanja 

zmogljivosti motorja iz sistema upravljanja temperature, se lahko motor 

preklopi v optimalno stanje delovanja v smislu učinkovitosti. Sistem na primer 

prepreči, da temperatura hladilnega sredstva upade med kratkim močnim 

pospeševanjem, na primer pri speljevanju v križiščih ali pri prehitevanju. Če 

sistem zazna klanec, tudi pri speljevanju vozila, se pripravi potrebna količina 

hladilnega sredstva v hladilnem sistemu za odziv na predvideno spremembo 

zahteve po moči motorja v usmerjenem načinu. Sistem predhodnega 

upravljanja temperature tako ponudi pomemben prispevek in omogoči 

motorju, da hitreje ponudi moč, pri tem pa zagotavlja temperaturno 

zanesljivost samega motorja in vseh ostalih komponent v prostoru za motor. 

Upravljanje z energijo na področju z vse večjim pomenom. 

Inteligentno upravljanje z energijo je že sestavni del strategije Efficient 

Dynamics BMW Group. Cilj prihranka energije v vseh modelih vozil in vseh 

delih avtomobila ima največjo prioriteto tako danes, kot v prihodnje. 

Povezovanje sklopov podatkov avtomobila ima še vedno veliko potenciala. V 

prihodnosti bodo številčne tehnologije s sposobnostjo predvidevanja in 

inteligentni sistemi krmiljenja pod geslom “Connected Drive sreča Efficient 
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